

宝应县自来水价格新政解读

根据江苏省、扬州市“十二五”水价改革的总体要求和国家发改委、省物价局有关居民用水实行阶梯价格制度的相关规定，按照成本监审、价格听证、集体审议等定调价相关程序，经2016年2月18日县政府第17次常务会议研究同意并报扬州市物价局备案，我县将从2016年4月1日起正式实施新的自来水价格政策。

一、本次自来水价格改革主要内容有哪些？

(一)调整城区供水价格。将我县的基本水价由现行的1.21元/吨调整到1.46元/吨，调整后，城区居民用水最终到户价为2.85元/吨。非居民用水价格、特种用水价格按居民用水价格同幅度提高0.25元/吨。

表一：

宝应县城区自来水价格构成表

单位：元/吨

类别	基本水价	受政府委托代收各项规费				合计到户价
		水利工程费	污水处理费	水资源费	城市附加费	
民用水	1.46	0.04	1.10	0.20	0.05	2.85
工商业用水	2.01	0.04	1.10	0.20	0.05	3.40
特种用水	2.51	0.04	1.10	0.20	0.05	3.90

注：特种用水包括：饮料、纯净水、啤酒、桑拿洗浴、室内游泳池、建筑业、洗车、船舶用水等。

(二)城区实行居民用水阶梯价格制度。根据省物价局《关于建立和完善居民用水阶梯价格制度有关事项的通知》精神，在城区建立居民用水阶梯价格制度。第一阶梯为居民户年用水量216吨(含)以内，执行城区居民用水价格2.85元/吨；第二阶梯为居民户年用水量216吨以上至264吨(含)的部分，按3.58元/吨价格执行；第三阶梯为居民户每年用水量264吨以上部分，按5.77元/吨价格执行。

表二：

城区居民用水阶梯价格表

单位：元/吨

	户年用水量	到户价
第一阶梯	216(含)以内	2.85
第二阶梯	216-264吨(含)	3.58
第三阶梯	264以上	5.77

实行阶梯水价后，对不具备一户一表条件而无法抄表到户的合表户居民和执行居民水价的非居民用户到户价执行3.05元/吨。阶梯水量计量周期以年为单位，周期之间不结转。

五、自来水价格新政执行的同时，我县采取了哪些加强供水服务保障的实际措施？

1.“不具备一户一表条件而无法抄表到户的合表户居民”是指：多户平房居民住户或楼房住户合用一只总水表计量(各户居民为分表计量)，自来水公司以总表计量收取水费的情况。

2.“执行居民水价的非居民用户”是指：医院、民政、机关、部队、学校、幼儿园、环卫、园林等用水。

(三)调整镇区区域供水价格。本次价格调整后，宝应粤海水务有限公司、宝应潼河水务有限公司区域供水定价与基本水价实行同价。对农村居民用水增收污水处理费0.20元/吨。适当调整镇区水厂的运营费用，由现行1.10元/吨提高到1.19元/吨。调整后，民用水到户价为2.85元/吨，工商业用水到户价为2.90元/吨调整为3.35元/吨(污水处理费由0.20元/吨调整为0.40元/吨)。

表三：

镇区区域供水价格构成表

单位：元/吨

类别	基本水价	运营费用	污水处理费	到户价
民用水	1.46	1.19	0.20	2.85
工商业用水	1.76	1.19	0.40	3.35

(四)执行时间。本次自来水价格调整从2016年4月1日抄见量执行。

(五)其他相关事项

1.对特殊群体继续落实优惠政策。水价调整后，对总工会和民政局认定的城区低保户和特困人员家庭，继续实行每月免收5吨自来水的优惠措施。

2.对人口较多家庭实施配套政策。实行居民生活阶梯水价制度以后，家庭人口超过4人的用户，每超过1人，每人每月相应增加4.5吨水量。这部分家庭凭户口本或当地派出所、居委会证明，经供水单位确认后执行。

责编 周荣顺 何陆艳

宝应日报

BAOYING RIBAO 2016年3月21日 总第4790期
丙申年二月十三 星期一 2016年第62期 手机客户端 微信公众号

中共宝应县委主办 宝应县新闻信息中心承办

今日天气 多云 4~18℃ 东北风3~4级

数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

稀贵现房 “房空警报！”

88~135m²最后精品小高层清盘在即！

VIP LINE | 88918888/2222



金源广场成市现代服务业重大项目

“金源商圈”渐入佳境

□本报记者 杜强

随着宝应生态新城与开发区东城区一体化建设进程的推进，东城区建设的大手笔——金源国际、金源国际·金源游乐园、金源超市、金源游泳馆、金源温泉酒店等重点项目在近两年相继开工建设与完成，标志着开发区东城区新城建设掀开新的一页，一项项代表着东城区城市建设高起点、高标准、高层次、高水平的城市建设战役正摆在广大市民面前。

白天，悠闲地漫步在市民小区广场，放眼望去的是满目葱茏的生态景观，功能齐备的生活小区，人气聚集的游乐城、超市、酒店、温泉养生馆等服务场所；夜晚，苏港路、东阳路造型独特，色彩斑斓的LED灯光把沿线建筑装点得璀璨。东城区，以分布均匀、建筑别致、文化浓郁、休闲娱乐的众多生活小区为构成的生活居住板块都已初具规模。

“作为承担东城区城市建设的先锋和主力军，我们以温泉产业为契机，不断完善战略布局规划，多个产业齐头并进，2015年，集团7

式，超市的生鲜产品比农贸市场的价格还要低。温泉酒店是全县首家纯中式温泉酒店。

今年，金源集团还将全面启动20万方的商业综合体——金源广场的建设，这个项目已经被列入扬州市现代服务业重大项目，也是我县唯一的一个接受扬州市政府实时监控的重点工程。规划业态有大型超市、星级影院、温泉养生会所、真冰溜冰场、五星酒店、健身会所等，工程预计2019年竣工。

采访临近结束，郭红星表示，今年金源集团各项建设任务非常多，大型商业综合体金源广场5月开工，目前已经完成规划设计。同时，将实施温泉主题乐园二期工程建设，加快温泉休闲中心、温泉露天泡池试营业，尽快形成“金源商圈”，努力打造人气集聚、商业繁荣、环境优美的东城区。

功臣企业榜

质量是企业永恒的生命，在新品上，兴洋管件一直注重技术创新和品牌建设，相继研发出“奥氏体/铁素体不锈钢管件”、“挤压成型的钢制无缝三通”、“核级不锈钢对焊无缝管件”、“API106合金钢管推制高压无缝弯头”、“AP1000核级不锈钢弯管”等一批高新技术产品，并荣获多项发明专利和实用型专利。上海某制船厂掌握不了，客户对产品的质量要求越来越高，只有品质过硬的企业才能抢到更多的市场份额。”公司负责人说，兴洋管件是中石油、中石化和各类核电、船舶等企业优秀供应商，每年都会追加订单。

据了解，今年的管件行业市场，大多数同行认为是“冬季”，而兴洋管件有限公司却是另一番景象。生产任务排得满满当当，2016年第一季度，公司已实现实际销售4000万元，利税达400万元，实现了产销两旺、逆势上扬的态势。

“客户对产品的质量要求越来越高，只有品质过硬的企业才能抢到更多的市场份额。”公司负责人说，兴洋管件是中石油、中石化和各类核电、船舶等企业优秀供应商，每年都会追加订单。

质量是企业永恒的生命，在新品上，兴洋管件一直注重技术创新和品牌建设，相继研发出“奥氏体/铁素体不锈钢管件”、“挤压成型的钢制无缝三通”、“核级不锈钢对焊无缝管件”、“AP106合金钢管推制高压无缝弯头”、“AP1000核级不锈钢弯管”等一批高新技术产品，并荣获多项发明专利和实用型专利。上海某制船厂掌握不了，客户对产品的质量要求越来越高，只有品质过硬的企业才能抢到更多的市场份额。”公司负责人说，兴洋管件是中石油、中石化和各类核电、船舶等企业优秀供应商，每年都会追加订单。

去年，企业产销两旺，实现开票销售3.1亿元，税收突破1700万元。公司办公室主任刘栋告诉记者，“新的一年公司计划投入1000万元用于更新设备，增加模具，目前，企业整体发展趋势稳中向好，手头订单已经排到今年5月份，价值1个亿。今年开票有望突破4亿元，利税2500万元。”

发改委：超前服务项目建设

本报讯 2016年是全面实施“十三五”规划的首战之年，开好头、起好步对规划目标任务全面完成至关重要。而项目则是经济社会发展的主要载体和有力支撑，如何谋划好项目，选择好投资项目，是促进经济转型升级、实现跨越发展的重要途径。

为此，县发改委始终秉承“项目为王”的发展理念，以策划、准备、储备项目为抓手，超前做好项目设计服务工作，确保全县项目建设节奏不变、力度不减。

据了解，目前，我县项目储备库共收录项目326个，计划总投资101.2亿元，其中2016年计划投资40.2亿元。按镇(区)、部门划分，镇(区)、部门83个，总投资58.8亿元，2016年投资16.9亿元；部门83个，总投资42.4亿元，2016年投资16.9亿元；按项目类别划分，农业水利65个，总投资37.3亿元，2016年投资9.6亿元；城市建设73个，总投资8.4亿元，2016年投资4.4亿元；交通运输46个，总投资19亿元，2016年投资8.1亿元；制造业配套5个，总投资1.6亿元，2016年投资0.6亿元；商贸旅游业18个，总投资4亿元，2016年投资2.5亿元；社会事业62个，总投资17.4亿元，2016年投资8.4亿元；民生保障31个，总投资9.1亿元，2016年投资4.7亿元；生态环境26个，总投资4.5亿元，2016年投资2亿元。

县人大工作研究会召开年会



扬州高得宝瓦斯器材制造有限公司坚持质量立厂，其高品质的产品在非洲、中东和东南亚地区受到了客户的普遍欢迎。 小品 摄

值班总编 何洪 责任编辑 郝玲玲

全县商务工作“兵分四路”：稳增长惠百姓创特色争进位

2016年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年。今年，县商务局将坚持“稳中求进”的总基调，把“稳增长、惠民生、创特色、争进位”放在突出位置，更加注重推进外贸平稳健康发展，更加注重推进商貿流通现代化，更加注重“互联网+”融合发展，突出抓好“531”工作，努力实现“十三五”发展良好开局。

●“三个重点”培育企业发展新动能

商务服务上平台，推进信息化服务网络建设，建立集成政策发布、项目申报、商务动态为一体的商务信息发布平台，为企业提供“第一手”资讯，充分发挥外贸公共服务、海关事务代理、出口产地代理办理中心等商务平台作用，为县内出口企业提供高效便捷的服务。加大外贸公共服务专项整治，联合公安、市场监管等部门，打击违规违法经营，净化外贸市场。

提升商务主体、拓展执法领域、加强市场管理，力争在商贸流

域争取创新高，在稳定国际市场开拓、电子商务发展等多项扶

(转二版)

狠抓商务作风建设，

(转二版)